
GRAUTHOFF Türengruppe GmbH Brandstraße 71 – 79 33397 Rietberg-Mastholte 

 
                       Mit Erscheinen dieser Auflage verlieren vorherige Auflagen ihre Gültigkeit.                                         Irrtum und technische Änderungen vorbehalten Stand: V1 

 

Brandstraße 71 – 79 
33397 Rietberg-Mastholte 
Tel.  02944 – 803-0 
Fax. 02944 – 803-29  
info@grauthoff.com  
 www.grauthoff.com 

Astra Straße 1-10  
39439 Güsten  
Tel. 039262 - 84-0 
Fax. 039262 - 219  
info@grauthoff.com  
 www.grauthoff.com 

Westenholzer Straße 118  
33397 Rietberg-Mastholte 
Tel. 02944 – 803765 
Fax. 02944 80329 
kontakt@bartels-tueren.de 
 www.bartels-tueren.de 

Reg. Nr.         EKF 

Blatt                   4.9 
Seite 1 

 Falzmaße an T30-1 und RS-Türen  
FSA-GTG-SK1/2, einflügelig, 53-55 mm 
gefälzt  

 

  

  
Bild 1.  
Stoßfuge zur Oberblende  
 
 
Berechnung der Oberblendenhöhe 
Oberblendenhöhe = Gesamttürhöhe – Türblatthöhe 
+ 10 mm 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Bild 2.  
Türblatt gefälzt  
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 Falzmaße an T30-1 und RS-Türen  
FSA-GTG-SK1/2, einflügelig, 53-55 mm 
stumpf einschlagend mit Zusatzfalz 

 

  

  
Bild 1.  
Stoßfuge zur Oberblende 
 
 
Berechnung der Oberblendenhöhe 
Oberblendenhöhe = Gesamttürhöhe – Türblatt-
höhe + 10 mm 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Bild 2.  
Türblatt aufrecht stumpf einschlagend mit Zu-
satzfalz, oben gefälzt 
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 Falzmaße an T30-1 und RS-Türen  
FSA-GTG-SK3, einflügelig, 57-60 mm 
gefälzt  

 

  

  
Bild 1.  
Stoßfuge zur Oberblende 
 
 
Berechnung der Oberblendenhöhe 
Oberblendenhöhe = Gesamttürhöhe – Türblatthöhe + 10 mm 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Bild 2.  
Türblatt gefälzt  
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Bild 1.  
Stoßfuge zur Oberblende 
 
 
Berechnung der Oberblendenhöhe 
Oberblendenhöhe = Gesamttürhöhe – Türblatthöhe + 10 mm 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Bild 2.  
Türblatt aufrecht stumpf einschlagend mit Zusatzfalz, oben gefälzt 
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